Asociaţia ZervasArt.RO
Afiliată Federaţiei Române a Asociaţiilor, Cluburilor şi Centrelor UNESCO
 în parteneriat cu 

Filiala Pictură Bucureşti a UAP din România

vă invita să participaţi la

SALONUL MIC BUCUREŞTI (SMB9 mixed media)

 ediţia a IX- a, 2015
THE BOX

..... metaforic și despre ambalaj, nu numai despre conținut. Cutie de rezonanță, capul la cutie, cutie craniană, toracică, cutiuță muzicală, cutie de viteze, cutie pe roți, scos ca din cutie, cutie cu capac, cutie poștală, cutia milei, mă simt ca într-o cutie, cutia Pandorei; sau în extensie: celulă, casetă, pușculiță, sicriu, cufăr, sertar, ladă, colet, recipient, carcasă. Cutia poate avea o reprezentare secvențială (în epură sau 3D) pe următorul traseu: proiect – obiect – utilizare cotidiană – deșeu sau o interpretare conotativă. Ai băgat la cutiuță? 
Regulament:

· Organizator: Asociaţia ZervasArt.RO în parteneriat cu Filiala Pictură Bucureşti a UAP din România.
· Locaţia: Centrul Artelor Vizuale, Galeria Căminul Artei (parter – etaj), Str. Biserica Enei 16, Bucureşti

· Perioada de expunere: 21 Aprilie – 2 Mai 2015
· Participanţi: membrii UAP din România (indiferent de filială), licenţiaţi (cu master, doctorat) şi masteranzi, doctoranzi ai unei Universităţi sau Academii de Artă din ţară sau străinătate (indiferent de secţie).

· Artiştii din ţară sau străinătate se vor ocupa pe cont propriu să depună şi să ridice lucrarea, sau o pot trimite prin curier alături de taxa de participare, cu predare la Galeria Căminul Artei numai in zilele de miercuri 15, joi 16, vineri 17 şi sâmbătă 18 aprilie intre orele 12-18. Lucrarile vor fi returnate autorilor în acelaşi ambalaj tot prin curier cu plata la destinaţie alături de invitaţie, afiş, diplomă de participare şi chitanţă.
· Lucrarea înscrisă trebuie să aparţină autorului (în conformitate cu legea dreptului de autor) şi să aibă dreptul de a o folosi în cadrul proiectului. În cazul apariţiei unor litigii prin participare sau mediatizare, autorul îşi asumă toate consecinţele ulterioare; organizatorul neputând fi responsabil. Prin participare, autorii sunt de acord ca organizatorul să folosească imaginea lucrării înscrise în expoziţie (prin fotografiere şi filmare), în scopul promovării proiectului în toate tipurile de media. Participanţii îşi păstrează toate drepturile de autor asupra lucrării înscrise.

· Tehnica şi suportul: alegere liberă

· Taxa participare: 60 RON
· Fiecare expozant participă cu o lucrare indiferent de profil (desen, pictură, sculptură, obiect, colaj, arte decorative, fotografie, instalaţie, etc.).

· Dimensiunea maximă a lucrării: latura mare 50 cm. Rama şi passepartout-ul pot depăşi rezonabil 50 cm.

· Ocazional în interiorul suprafeţei de 50x50 cm sau volumului 50x50x50 cm pot exista mai multe module ca parte componentă a aceleiaşi lucrări.

· Lucrarea va avea sistem de prindere si menţionat pe spate: numele şi prenumele autorului, titlul, tehnica, suportul, dimensiunea, anul execuţiei, particularităţi de panotare (după caz).

· Soclul lucrării va fi asigurat de către fiecare expozant. 

· Organizatorul poate avea în cadrul expoziţiei artişti invitaţi iar aceştia nu plătesc taxa de participare.

· Materialul postat pe site va conţine: prezentarea proiectului, afişul şi invitaţia, lista participanţilor, numele Premianţilor, fotografii din expoziţie, fotografiile şi filmul vernisajului. 

· Organizatorii vor garanta şi vor răspunde în mod direct de securitatea lucrării pe perioada specificată în acest regulament.

· Toţi participanţii vor accepta panotarea lucrării în expoziţie şi vor respecta regulamentul.
· Înscrierea lucrării (foto 150 dpi, 800x600 px) se face numai la adresa exposmb@yahoo.com în perioada Marţi 16 Martie – Luni 13 Aprilie ora 24.00, cu fişa de înscriere primită şi  completată la toate rubricile în Word. În urma selecţiei se va anunţa lista artiştilor expozanţi, pe site şi personal pe e-mail, în data de  Marți 14 Aprilie. 
· Calendar:

· Primirea lucrărilor: Sâmbătă 18 şi Duminică 19 Aprilie, 

între orele 12.00 – 18.00, la Galeria Căminul Artei.  

· Vernisaj: Marţi 21 Aprilie, ora 19.00
· Ridicarea lucrărilor: Duminică 3 și Luni 4 Mai între orele 12.00 – 18.00, la Galeria Căminul Artei.
· Postarea materialului pe site: 1 Iulie 

Critic de artă: Constantin Hostiuc
Curator: Ionuţ - Theodor Barbu 
Preşedinte al Asociaţiei ZervasArt.RO,

Mobil: 0723474024, e-mail: exposmb@yahoo.com
Subiect pentru e-mail: expoSMB9
Site: http://salonulmicbucuresti.wordpress.com/
