




Uniunea Artiștilor Plastici din România, Filiala Arte Decorative, organizează Salonul Internațional Metalul 2024, care va avea loc în perioada 16 octombrie – 11 noiembrie 2024. Salonul Internațional Metalul 2024 se dorește a fi o continuare
a manifestărilor anterioare dedicate Artei Metalului și se va desfășura pe două secțiuni: Formele Sculpturale și Bijuterie. Expozițiile vor avea loc simultan: secțiunea Formele Sculpturale vor fi expuse la Galeria Orizont și secțiunea Bijuterie vor fi expuse la Galeria Galateea.

Pentru participare și includerea în catalogul expoziției, vă rugăm să completați formularul de înscriere și să îl trimiteți împreună cu fotografia / fotografiile lucrării / lucrărilor, fotografie artist, copii ale plății cotizației de membru al Uniunii Artiștilor Plastici din România pe adresa de email: salonulmetalului@gmail.com până la data de 9 august 2024.
Pot aplica membri ai Uniunii Artiștilor Plastici, artiști profesioniști din țară și străinătate, absolvenți și masteranzi ai universităților și academiilor de artă.

Nume / Pseudonim...

artist / artistă



Titlul lucrării...




Material / Materiale...




Dimensiuni... × ... × ... cm




Scurt Curriculum Vitae (câteva rânduri)...
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Date contact...

(adresa de email și
numărul de telefon nu vor fi făcute publice)


Preț vânzare (dacă lucrarea este de vânzare)

... RON

Expozițiile celor două secțiuni vor avea loc în perioada 16 octombrie – 11 noiembrie 2024. Vernisajul secțiunii Formele Sculpturale va avea loc miercuri, 16 octombrie 2024, ora 18:00, la Galeria Orizont.
Vernisajul secțiunii Bijuterie va avea loc marți, 22 octombrie 2024, ora 18:00, la Galeria Galateea.


Pentru mai multe informații ne puteți contacta la adresa de email: salonulmetalului@gmail.com


Mulțumiri pentru participare!
image1.png




image2.png
Uniunea
Artistilor Plastici
din Romania




image3.png




