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Organizatorii expoziţiei Miniatura ȋn tehnica firului- CUIBUL  și-au propus sӑ  adune laolaltă comunitatea de artiști profesionisti, din domeniul artelor decorative care creează folosind forma în desfășurare a firului, atât textil, cât și în ceramicӑ, sticlă, metal sau tehnică mixtă.

Titlul expoziției CUIBUL este o sugestie cu multiple interpretări în realizarea unei lucrări ingenioase. Expoziția se va desfășura în cadrul unui parteneriat ȋntre Uniunea Artiștilor Plastici din România și Muzeul Național al Țăranului Român, în perioada 3 octombie-27 octombrie 2024,  în sala Media a Muzeului Național al Țăranului Român.
Vernisajul va fi pe 3 octombrie 2024,  la ora 18:00.

Coordonator proiect: Maria Negreanu
Curatori: Daniela Frumușeanu, Bogdan Hosbotӑ, Alexandra Ţecu.
Prezintӑ: Mimi Necula,  critic de artă.


[bookmark: _GoBack]REGULAMENT DE PARTICIPARE

Tema: CUIBUL
Materiale utilizate: la alegerea artistului.
Se admit maxim 5 lucrări.
Dimensiunea lucrӑrii să nu depășească 25
x 25 x 25 cm.

Fotografiile lucrărilor trebuie să fie în format jpg,  rezoluție 300 DPI. Acestea pot fi trimise pe urmӑtoarele adrese de e-mail: marianegreanu10@yahoo.com, frumuseanu@gmail.com,  până la dată de 15 august 2024,  cu mențiunea Miniatură în tehnică firului-CUIBUL. Sub fiecare fotografie trebuie menţionate urmӑtoarele: prenumele și numele artistului, titlul lucrării, tehnica, dimensiunea


Vă rugăm să trimiteți o singurӑ  fotografie  pentru  fiecare lucrare.
Formularul  de înscriere va cuprinde: prenumele și numele artistului, adresa de domiciliu, adresa de e-mail, numărul de telefon, titlul lucrării, dimensiunea, tehnica folosită,  prețul (opțional).

Toată documentația (fotografiile lucrӑrilor și formularul  de înscriere) vor fi trimise până la data de 15 august 2024, pe adresele de e-mail menţionate anterior.

Deoarece expoziţia va avea un caracter internaţional, din juriu vor face parte și artiști strӑini.
Deciziile comisiei de selecție sunt definitive.
Rezultatul selecţiei va fi anunțat la data de 1 septembrie 2024.

Lucrarile selecționate vor fi trimise prin curier ,sau predate personal la adresa care va fi anuntata in urma selectiei. Persoana de contact și numӑrul de telefon aferent, vor fi anunţate dupӑ jurizare.   
Artiștii domiciliați în București pot aduce lucrările direct la sala Media a Muzeului  Național al Țăranului Român, Șoseaua Pavel D. Kiseleff  nr. 3,  București,  în data de 1 octombrie 2024, până la ora 16:00.

Costurile de transport  tur-retur vor fi suportate de către artiști.
Lucrările trebuie să fie ambalate corespunzӑtor. Pe colet se va menţiona: FARA  VALOARE COMERCIALA /PENTRU UZ EDUCATIONAL.
Nu răspundem de lucrӑrile ambalate necorespunzător.
Artiștii selecționați vor contribui cu suma de 150 RON. Aceasta va fi trimisӑ ȋn colet  alături de lucrare și de adresa de domiciliu printata necesara pentru expedierea  coletului. Contribuția reprezintă cheltuielile aferente urmӑtoarelor secţiuni:  realizarea afișului, a catalogului tipӑrit,  promovare, protocol vernisaj,  alte cheltuieli administrative.

Organizatorii au dreptul de a folosi fotografiile lucrӑrilor  în vederea promovării expoziției fără plată către autor.

Organizatorii nu își asumă răspunderea pentru deteriorarea sau pierderea lucrărilor în timpul transportului.
Lucrările nu pot fi retrase pe perioada desfășurării expoziției.

Returul lucrărilor se va face de către organizatori la finalul evenimentului  cu plata ramburs la adresa indicată de artist.

Informații suplimentare  la urmӑtoarele adrese de e-mail:  marianegreanu10@yahoo.com,   frumuseanu@gmail.com
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